

मकान में आग: मासूम की मौत, पत्नी गंभीर

इछावर की इंदिरा कॉलोनी में मकान में लगी आग, गृहस्थी का सामान जलकर खाक



गर्मी की दस्तक के साथ ही इन दिनों आगजनी की घटनाओं में इजाफा हो गया है। बुधवार को इछावर नगर के इंदिरा कॉलोनी में लगी आग ने एक घर तबाह कर दिया है, इस आगजनी की घटना में एक पांच वर्षीय मासूम के साथ उसकी मां भी झुलस गई है। क्षेत्रवासियों का कहना है कि आगजनी की घटना के पश्चात दमकल टीम को सूचना देने के बाद लेट पहुंची। थाना इछावर अंतर्गत स्थानीय निवासी बबलू नाटक के 5 वर्षीय पुत्र मोहित को आग से जलने के कारण उपचार हेतु अस्पताल इछावर भर्ती कराया गया था जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई सूचना पर इछावर पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है। आगजनी की घटना बिजली का फाल्ट होना बताई जा रही है।

जागरण, सीहोर

बुधवार को नगर के इंदिरा कॉलोनी में रहने वाले बबलू बागरी के मकान में अज्ञात कारणों के चलते लगी आग से जहां मकान में मौजूद उसके 6 वर्षीय मासूम बेटे की दर्दनाक मौत हो गई साथ ही पत्नी भी गंभीर रूप से झुलस गई। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार इंदिरा कॉलोनी निवासियों का कहना है कि आगजनी की घटना के बाद इस संबंध में दमकल को सूचना देने के बाद भी एक घंटे के बाद दमकल की टीम पहुंची जब तक सबकुछ जलकर खाक हो चुका था।

पीड़ित परिवार को कराई मदद

वहीं मकान व उसमें रखा गृहस्थी का संपूर्ण सामान जलकर खाक हो गया। स्थिति यह है कि पीड़ित लोगों के पास शरीर पर पहने कपड़ों के अलावा कुछ नहीं बचा। ऐसे में पीड़ित परिवार



की मदद के लिए अभय मेहता आगे आए। श्री मेहता ने पीड़ित परिवार से मिलकर उन्हें ढांडस बंधाया साथ ही घटना की दूर-दराज से खबर लेने आए रिश्तेदारों और पीड़ित परिवार जनों को

भोजन आदि की व्यवस्था कराई। इसके अलावा उन्हें महीने भर का अनाज, किराना, कपड़े, बिस्तर सहित अन्य जरूरी सामान भी मुहैया कराया।

समय पर पहुंचती दमकल तो पा सकते थे आग पर काबू

इंद्रा कॉलोनी में रहने वाले बबलू बागरी के मकान में अज्ञात कारणों के चलते लगी आग से जहां मकान में मौजूद उसके 6 वर्षीय मासूम बेटे की दर्दनाक मौत हो गई साथ ही पत्नी भी गंभीर रूप से झुलस गई। यहां पर मौजूद क्षेत्रवासियों का कहना है कि अज्ञात कारणों हुई घटना के कारण एक परिवार पूरी तरह तबाह हो गया है। क्षेत्र में गर्मी की दस्तक के साथ ही आगजनी की घटनाओं में इजाफा हो रहा है। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि अक्सर दमकल के लेट आने के चलते आग पर काबू नहीं पाया जाता है। जब तक फायर बिग्रेड की टीम पहुंचती है तब तक सबकुछ तबाह हो जाती है। जानकारी के अनुसार इछावर क्षेत्र में मात्र दो फायर बिग्रेड हैं। इसमें एक तो तकनीकी खराबी होने के कारण बंद पड़ी हुई है। इसके अलावा एक दमकल के भरोसे क्षेत्रवासी है। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि दमकल की टीम को गर्मी को देखते हुए इस ओर ध्यान देना चाहिए जिससे आगजनी की घटनाओं पर रोक लगाई जाए।

न्यूज कार्नर

प्रशासन ने आदेश का उल्लंघन करने पर की कार्रवाई

जागरण सीहोर। कोरोना वायरस को दृष्टिगत रखते हुए जिला दण्डाधिकारी द्वारा जारी आदेश के पालन में थाना कोतवाली पुलिस ने लाल मस्जिद के पास नमकीन की दुकान के संचालक दीपक कोशल पिता पेम कुमार कोशल 32 साल के विरुद्ध जिला दण्डाधिकारी सीहोर के आदेश का उल्लंघन कर अपनी नमकीन की दुकान खोले पाते जाने पर आरोपी को गिरफ्तार कर भादवि की धारा 188 के तहत कार्रवाई की है। कोरोना वायरस महामारी के प्रकोप को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस एवं जिला प्रशासन द्वारा व्यापारी संगठन की बैठक आयोजित कर उनकी सहमति से शस्त्रवासियों की सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए सीहोर शहर को पांचअलग-अलग जोन में बांटा जाकर समस्त शेड्यूल तैयार कर शेड्यूल अनुसार अपने-अपने प्रतिष्ठानों को खोलने एवं बंद किये जाने के निर्देश दिये गये हैं।

पुलिस ने कार्रवाई के दौरान जुआरी को किया गिरफ्तार

जागरण सीहोर। थाना श्यामपुर अंतर्गत निवारिया चौक के पास से अवैध रूप से ताश पत्तों से हरजीत का हरजीत का दाव लगाकर जुआ खेलते पाते जाने पर श्यामपुर निवासी अनवर खां, शफीक खां को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से 6 सौ 60/-रुपये नगदी एवं ताश पत्ते जप्त कर जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

अज्ञात कारणों के चलते उपचार के दौरान मौत

जागरण सीहोर। थाना नसरुल्लागंज अंतर्गत स्थानीय निवासी विशाल सन ऑफ राधेश्याम अग्रवाल को अज्ञात कारणों के चलते उपचार हेतु अस्पताल लाया गया जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई सूचना पर नसरुल्लागंज पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी।

इछावर पुलिस ने कार्रवाई के दौरान 18 क्वार्टर किए जब्त

जागरण सीहोर। थाना इछावर पुलिस ने अवैध रूप से 18 क्वार्टर देशी शराब रखे पाते जाने पर इछावर निवासी चंदर सिंह मेवाड़ा पिता लाड सिंह मेवाड़ा को गिरफ्तार कर आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

आदर्श आवासीय विद्यालयों के छात्रों को देय राशि में वृद्धि

जागरण सीहोर। आदिम-जाति कल्याण विभाग द्वारा संचालित 25 जिलों के 46 एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालयों में अद्यतनरत विद्यार्थियों को दी जाने वाली राशि 31 हजार 500 रुपये से बढ़ाकर 47 हजार 860 रुपये कर दी गई है। विद्यार्थियों को यह राशि आवास, भोजन, गणवेश, चिकित्सा तथा सांस्कृतिक गतिविधियों के लिये दी जाती है। उल्लेखनीय है कि प्रदेश के 14 एकलव्य विद्यालयों में 13 हजार विद्यार्थी पढ़ाई कर रहे हैं। प्रदेश के 123 विशिष्ट आवासीय विद्यालयों में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को प्रतिमाह 2500 रुपये शिष्टवृत्ति प्रदान की जा रही है। इन विद्यालयों में प्रतिनियुक्ति पर प्राचार्य के पद पर भर्ती की प्रक्रिया प्रचलन में है। इसके लिये आवेदन प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि 16 मार्च से बढ़ाकर 31 मार्च कर दी गई है।

शाम को बारिश



सीहोर। बुधवार को सुबह से ही बादलों और सूरज के बीच लुकाछिपी का खेल चल रहा था, लेकिन शाम को तेज हवाओं के साथ बिस मिनिट तक बारिश हुई।

कालाबाजारी करते पाए जाने पर सख्त कार्रवाई होगी

जागरण सीहोर। कलेक्टर अजय गुप्ता द्वारा नोवेल कोरोना वायरस व उससे जनित बीमारी के संभावित खतरे की रोकथाम के लिए संचालित की जा रही गतिविधियों एवं लॉकडाउन के दौरान बुधवार को नगर का निरीक्षण किया गया। इस दौरान पुलिस अधीक्षक शशीन्द्र चौहान, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत अरुण कुमार विश्वकर्मा, अनुविभागीय अधिकारी सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे। कलेक्टर द्वारा जिले के नागरिकों से कोरोना वायरस



के बचाव के लिए अपील की गई। कलेक्टर अजय गुप्ता ने कहा कि यदि कोई दुकानदार कालाबाजारी करता पाया गया तो उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

कर्मचारियों के वेतन की कटौती नहीं की जाएगी

जागरण सीहोर। प्रदेश में कोरोना वायरस के मद्देनजर उत्पन्न असाधारण परिस्थितियों को देखते हुए जिलों में लॉकडाउन लागू किया जा रहा है। प्रदेश के श्रम आयुक्त आशुतोष अवस्थी ने इस लॉकडाउन के प्रतिबंधों का पालन करने के निर्देश कारखानों, दुकानों एवं वाणिज्यिक संस्थानों को दिये हैं। इस संबंध में उन्होंने निर्देश दिये हैं कि वर्तमान लॉकडाउन के दौरान असाधारण परिस्थितियों में किसी भी कर्मकार की उक्त कारण से अनुपस्थिति रहने पर उनकी सेवा समाप्ति, छंटनी, सर्विस ब्रेक आदि नहीं किया जाए।

इस संबंध में जारी परिपत्र में कहा गया है कि कारखाना, दुकान अथवा वाणिज्यिक संस्थान के बंद रहने की अवधि में कार्यरत कर्मचारियों के वेतन

अथवा अन्य देय, वैधानिक स्वत्व में किसी तरह की कोई कटौती नहीं की जाएगी। जानकारी के अनुसार इन दिनों यदि कोई कर्मकार इस अवधि के पूर्व से

अवकाश पर है तथा कर्तव्य पर उपस्थित नहीं हो पा रहा है तो ऐसी परिस्थितियों में उन्हें संवैतनिक अवकाश स्वीकृत किया जाएगा।

ऐसे कारखानों, दुकान एवं वाणिज्यिक के संस्थानों में जहां अति आवश्यक सेवाओं एवं वस्तुओं की आपूर्ति हेतु कर्मकारों की जारी रहेंगी सेवाएं

ऐसे कारखानों, दुकान एवं वाणिज्यिक के संस्थानों में जहां अति आवश्यक सेवाओं एवं वस्तुओं की आपूर्ति हेतु कर्मकारों की सेवाएं अपरिहार्य कारणों से आवश्यक है जैसे कि खाद्य पदार्थ निर्माण, फूड प्रोसेसिंग दवा, फार्मा निर्माण, मास्क एवं सैनिटाइजर निर्माण तथा हॉस्पिटल, दवा, चिकित्सा उपकरण दुकान, पेट्रोल, डीजल के पंप, खाद्य पदार्थ तथा सामान्य दैनिक उपयोग संबंधी आपूर्ति, होम पार्सल, टिफिन आदि सेवाएं इनमें कार्यरत कर्मकारों को संक्रमण से बचाने हेतु सभी आवश्यक सुरक्षा उपकरण एवं उपाय जैसे मास्क, हैण्डग्लव्स, साबुन और सैनिटाइजर आदि उपलब्ध कराए जाएंगे। किसी भी कर्मकार के बीमार होने पर उसका तत्काल मेडिकल हेल्थ चेकअप कराया जाकर उसे निःशुल्क चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। सभी नियोजकों एवं प्रबंधकों द्वारा इस संबंध में शासन, जिला दण्डाधिकारी तथा लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा जारी समस्त दिशा निर्देशों का पालन करना होगा।

9वीं और 11वीं के विद्यार्थी घर से देख सकेंगे परीक्षा परिणाम

जागरण सीहोर। प्रदेश में कक्षा 9वीं और 11 वीं के विद्यार्थियों को परीक्षा परिणाम ऑनलाइन देखने की सुविधा प्रारंभ की गई है।

संचालक लोक शिक्षण श्रीमती जयश्री क्रियावत द्वारा सभी स्कूलों को निर्देशित किया गया है कि वे अपना लॉगइन आईडी से विमर्श पोर्टल पर 23 मार्च



तक परीक्षा परिणाम अपलोड करें। नोवल कोरोना वायरस एवं उससे जनित बीमारी से बचाव के लिये सभी विद्यालयों में 31 मार्च तक अवकाश घोषित किया गया है। परीक्षा परिणाम विमर्श पोर्टल के होम पेज पर उपलब्ध रहेगा। स्कूलों का अवकाश रहेगा।

विद्यार्थियों से कहा गया है कि स्कूल में न आएं। घर पर ही फोन अथवा लैपटॉप पर विकासखण्ड, विद्यालय तथा कक्षा के चयन के बाद परीक्षा परिणाम देखें। प्राचार्यों से कहा गया है कि विद्यार्थियों तक यह जानकारी पहुंचाना सुनिश्चित करेंगे।

घातक कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने के लिए जिला प्रशासन प्रयासरत

विदेश से लौटे 30 सदिग्धों का मेडिकल टीम ने किया होम क्वारैंटाइन

जागरण सीहोर। घातक कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने के लिए जिला प्रशासन और स्वास्थ्य अमला हर संभव प्रयास में जुटा हुए हैं। ऐसे में विदेश यात्रा से लौटकर आने वाले सभी लोगों की होम कोरेंटाइन किया जा रहा है। सूचना मिलने पर स्वास्थ्य विभाग सीहोर की टीम ऐसे लोगों के घर पर ही पहुंचकर आवश्यक जांच कर होम कोरेंटाइन कर रही है और जांच के लिए आवश्यक संपल ले रही है।

सीएमएचओ डॉ. प्रभाकर तिवारी ने बताया कि जिले में अभी तक कोरोना का एक भी पाजीटिव मरीज नहीं मिला है। सूचना मिलने पर सदिग्ध व्यक्ति को उसके ही घर में मेडिकल टीम की निगरानी पर रखा जा रहा है। जिले में अभी तक 30 से अधिक

विदेश यात्रा से लौटे व्यक्तियों को होम कोरेंटाइन किया गया है। जिनमें से 28 दिन से घर में रह रहे 8 लोग अब बाहर हो गए हैं जिनमें बीमारी से संबंधित लक्षण नहीं पाए गए हैं। सीएमएचओ डॉ. प्रभाकर तिवारी ने सभी लोगों से अपील करते हुए कहा है कि विदेश यात्रा व अन्य राज्यों से आने वाले व्यक्ति जिला प्रशासन, पुलिस विभाग या फिर स्वास्थ्य विभाग को सूचना दें।

इधर नया सीएमओ संदीप श्रीवास्तव ने बताया है कि नगर में दूध और दवा की दुकानें खुली रहेगी, वहीं हाथ डेलों पर चलते-फिरते सब्जी बेचने वालों को भी छूट दी गई है। नगर को पांच जोन में बांटा गया है, जो तीन घंटे दिए गए थे, उसकी जगह चार घंटे निर्धारित रहेंगे।

पुलिस ने लगवाई उठक बैटक अनावश्यक लोगों को यह वहाँ घूमने से रोकने के लिए अब पुलिस ने सख्ती बरतना शुरू कर दी है। मार्गों पर अनावश्यक रूप से घूमते पाए जाने पर पुलिस ने युवकों से उठक- बैटक लगवाई तो मुर्गा बनाकर सजा दी। किराना दुकानदारों को समझाईश दी गई कि तय समयावधि में ही अपनी दुकान खुली रखे अन्यथा चालानी कार्यवाही की जाएगी। कोतवाली, मंडी चौराहा पर अनावश्यक रूप से घूमने वाले युवकों और वाहन चालकों को पुलिस ने उठक बैटक लगवाई। कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने के लिए 14 अप्रैल तक पूरे देश में लॉक डाउन किया गया है। ऐसे में सोशल डिस्टेंस ही इसका बचाव माना जा रहा है।

